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Sean A y B dos conjuntos, definimos la 
unión de A y B (ó A unión B) como el 
conjunto de elementos que pertenecen al 
menos a uno de los dos conjuntos. Este 
conjunto se denota como AUB.

También podemos definir AUB 
utilizando notación de conjuntos:
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Sean A y B dos conjuntos definimos la 
intersección de A y B, denotada por A  B, 
como el conjunto de elementos que están 
en A y también están en B.

En otras palabras , podríamos decir que A  
B son los elementos que comparten A  B. 
En notación de conjuntos sería:
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Sean A y B conjuntos. Definimos la 
diferencia de A menos B, A-B ó A\B, 
como el conjunto que contiene a los 
elementos de A que no están en B.

Usando notación de conjunto tenemos:
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Sea A un conjunto que a su vez está 
contenido en un "conjunto universo", U. 
Definimos el complemento de A como el 
conjunto de elementos de U que no 
pertenecen a A. El complemento de A se 
denota con A, o bien A . c
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